



初一女生离家出走 家长以为遭遇绑架

女孩离家后报警自称迷路
民警看到寻人启事将她送回

都市时报讯(全媒体记者 郑传菊 王四和)“小唐,体型偏瘦,11月25日下午离家后彻夜未归。”昨日,一则关于昆一中官渡学校七年级学生小唐失联的寻人启事在朋友圈里疯转。小唐被陌生男子带走的说法,让家属和市民都担心不已。目前,小唐已在民警的帮助下回到家人身边。原来,她是因为学习压力太大离家出走,期间未遭到任何不法侵害。

昨日,小唐舅舅的微信朋友圈里连转了3条寻人启事称,自己的侄女25日中午离家后未归,希望看到的人能提供线索。记者在学校门口见到了小唐的舅舅,他说,小唐的母亲在官渡区永中路的云溪综合农贸市场里有一个货摊。25日中午,小唐给母亲送饭时说学习压力太大,想转学。母亲回复称“要转也得等下学期”后,小唐就离开了。“我以为她回家了,可一直到晚上9点也没见到她。”焦急的母亲向晓东派出所报了案。

报案后,家人和警方彻夜寻找却也没能找到小唐。第二天一早,家人早早来学校打

听孩子的下落。“昨天下午3点多,我曾在校门口看见一个背影很像她。当时,她被一个男子拽着走了。”听同学这么一说,家人更加焦急了。他们询问了小唐可能认识的男生,却没有一个人见过她。“会不会是被坏人绑架了?”因为同学说见到人的时间和小唐离家的时间差不多,家人更加担心。

昨日下午4点左右,警方发布消息,小唐已在小板桥派出所找到,正送往晓东派出所与家人团聚。孩子系叛逆离家出走,并未受任何不法侵害。

记者随后通过警方了解到,小唐是因为学习压力大才离家出走的,期间并未遇到过陌生男子。25日给母亲送饭后,她从云溪农贸市场出来,一直走到小板桥派出所。下午4点左右,她到小板桥派出所报警称自己迷路了,由于她提供的个人信息经核实都是虚假的,民警只能将她暂时安顿下来。昨日看到寻人启事后,派出所民警才知道这个自称走失的女孩就是大家紧急寻找的小唐,于是将她送到家人身边。

担心

官渡区法院集中执行7起涉民生案件 茶叶公司拖欠“代偿款” 还转移财产

都市时报全媒体记者 王丹丹

昨日,官渡区法院对涉民生案件进行集中执行。一天时间,法院出动干警54人、车辆15辆,执行案件7件,执行到位金额124

万余元。执行过程中,司法拘留被执行人2人,查封茶叶550余件10余吨;腾房2套,面积286平方米,评估价值327万余元。

茶叶公司 逃避执行变更法定代表人



执行人员对茶叶进行查封 都市时报全媒体记者 王丹丹

云南某商贸有限公司(以下简称商贸公司)销售有质量问题的茶叶被起诉,法院判决该公司赔偿消费者近60万元后,销售商转而起诉茶叶生产商——云南某茶叶有限公司(以下简称茶叶公司),要求茶叶公司履行偿还义务。然后,茶叶公司却一直拒不履行偿还义务。昨日上午,官渡区法院执行局进行了强制执行。

2015年,孟某和冯某向商贸公司购买了两款茶叶。随后,孟某和冯某以茶叶不符合食品安全标准为由起诉该公司,要求退还货款并赔偿10倍货款。法院审理后发现,两款茶叶确实不符合食品安全标准,判决商贸公司赔偿两人共计近60万元。

随后,商贸公司将茶叶公司告上法庭。商贸公司认为,产品不符合食品安全标准,属于生产者的责任,茶叶公司作为茶叶

的生产商,赔偿金应该其偿还。官渡区法院审理后,判决由茶叶公司支付赔偿金。可判决生效后,茶叶公司一直未履行还款义务。

昨日上午10点,官渡区法院执行局干警来到茶叶公司位于经开区中豪新册产业园的办公点,进行强制执行。“公司是转手过来的,之前的情况我都不清楚。”法定代表人梁某说,自己无法履行任何赔偿义务。

在执行员与梁某谈话时,执行干警在该公司仓库发现了标有公司标志的茶叶,但梁某却称茶叶是暂时存放在公司的,并未销售。

执行员王文峰介绍,经调查,梁某为了转移财产、逃避执行,于2017年7月变更了法定代表人。

随后,法院将茶叶公司的4个茶叶仓库就地查封,并将梁某带走进行审问。

病娃高速路上哭闹 母亲没法开车报警求助

民警送孩子进医院,母亲事后发来感谢短信



母亲抱着生病的娃娃等待民警救助 警方供图

都市时报讯(全媒体记者 董佳妮)“你好,我是中午你们送去通海医院的患儿妈妈,多谢你们的热心帮助。我们现在已在昆明市儿童医院,孩子也得到了医生的及时检查和诊断。”11日下午4点38分,玉溪市通海县公安局秀山派出所民警张学春,收到了一条感谢短信。

当天上午11点,正在执勤的张学春接到报警。电话里,一名女子焦急地说,她1岁多的孩子发高烧,车辆行驶到高速路上时孩子哭闹不止,导致她无法继续驾驶车辆,而且附近没有可以停车的地方。看着哭声嘶哑的孩子,她只好报警求助。

接到报警后,张学春赶到通海收费站附近,见到了报警女子普女士。“孩子头上贴着退烧贴,母亲抱着他。”张学春说,车上还有普女士的父母,但当时会开车的只有普女士一人。“我想带孩子去昆明市儿童医院检查,

能不能帮忙送一下?”普女士说,孩子已经发烧5天,这次是为了带孩子上昆明检查。一家人从建水出发,刚到通海收费站时,孩子就开始哭闹。

看到孩子的情况,张学春建议普女士先到通海县人民医院进行医治,以免在路上发生意外。得到普女士同意后,民警开着警车迅速将孩子送往医院,并在路上联系医生做好准备。10分钟左右,孩子被及时送到医院进行治疗。看着孩子病情稳定,张学春这才返回执勤岗位。

当天下午4点38分,普女士特意给张学春发了一条报平安的信息,并一再感谢民警。“孩子病情稳定了,我们也到昆明了,应该向民警报个平安。”普女士说。而在张学春看来,这不过是他日常的工作。“收到短信时心里还是挺开心,因为孩子没什么大碍。”张学春说,这是一个民警应该做的。

暖心

电影公司 借款149万元就不还钱

“公司租金到账后,我们不会随意使用该笔资金,会按时给法院打款。”昨日,官渡区法院10余名执行干警前往云南某电影发行公司(以下简称电影公司),进行强制执行。因该公司向王某借贷149万元(本金加利息)后,没有按约偿还。经昆明市明信公证处(以下简称明信公证处)主持调解后,该公司及其承担连带责任的法定代表人杨某仍未按照按期还款。于是,王某向法院申请强制执行。

据王某称,他借给电影公司100万元并约定好了利息,可电影公司却没有按时还款。2017年11月,经明信公证处调解,约定电影公司分五次进行偿还,公司的法定代表人杨某承担连带赔偿责任。可接下来,电影公司和杨某却一直未按约还款。

2018年1月2日,王某于向官渡区法院申请强制执行。执行过程中,法院查封了电影公司以及杨某名下的存款共计49647.72元,并将该执行款发还给王某。

由于剩余款项一直没有偿还,6月21日,法院向电影公司送达了执行通知书、报



电影公司保险柜中搜出2万余元现金 都市时报全媒体记者 王丹丹

告财产令等法律文书。11月9日,又送达了限期履行通知书。但该公司和杨某仍不履行还款义务。

昨日中午12点,官渡区法院执行局干警来到环城南路电影公司的办公地点进行强制执行,并在该公司的保险柜中搜查到2万余元现金。执行过程中,杨某始终未露面。公司一名财务负责人表示,明年3月,公司出租的房子会有一笔租金入账。“租金到账后,我们会按时给法院打款。”